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Κάλεσμα προς τους εργαζόμενους του ομίλου Euromedica 
 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες 

 Την περασμένη εβδομάδα ο όμιλος έκλεισε το διαγνωστικό κέντρο Συντάγματος απολύοντας 6 από τις 7 

εργαζόμενες που δούλευαν στο κέντρο. Το σωματείο ενεργώντας άμεσα, κάλεσε επείγουσα τριμερή συνάντηση στην 

επιθεώρηση απαιτώντας εξηγήσεις για το μέλλον των εργαζόμενων 

 Με βάση την τοποθέτηση των εκπροσώπων  της εταιρίας, μεταξύ αυτών και της διευθύντριας προσωπικού, ο 

όμιλος euromedica, στα πλαίσια γενικότερων αναδιαρθρώσεων προτίθεται να προχωρήσει σε: 

• Κλείσιμο κι άλλων  «ζημιογόνων»  κέντρων , χωρίς  να υπάρχει δέσμευση για  απορρόφηση     

εργαζόμενου σε άλλη μονάδα (πλην πολύ ελάχιστων εξαιρέσεων) 

• Σε νέες  απολύσεις εργαζομένων, χωρίς  να διασφαλίζει  ούτε καν τις αποζημιώσεις των εργαζομένων 

που απολύονται. Όπως είπαν χαρακτηριστικά “ θα πληρώνουμε όταν και εφόσον λαμβάνουμε χρήματα 

από τον ΕΟΠΠΥ “. 

• Σε συνέχιση της πολιτικής της απλήρωτης εργασίας,                                                                                                                                                        

 
   

 Ο όμιλος Euromedica, μαζί με τους άλλους εργοδότες (μικρούς και μεγάλους) του κλάδου,   παρά την 

εντατικοποίηση της εργασίας που έχει επιβάλλει εδώ και χρόνια με εμφανή έλλειψη προσωπικού και πάρα την 

ραγδαία αύξηση του κύκλου εργασιών που σημειώθηκε ακόμα και στα χρόνια της κρίσης, δεν παραιτείται από την 

μόνιμη επιδίωξη του για μείωση του μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους. 

 Είναι οι ίδιοι που τόσα χρόνια  ξεζουμίζουν τα ασφαλιστικά μας ταμεία, «γδέρνουν» τους ασθενείς και τις 

οικογένειές τους, μας υπερεκμεταλλεύονται, πατώντας στο αντεργατικό νομικό οπλοστάσιο που τους παρέχουν 

όλες οι κυβερνήσεις μέχρι και σήμερα, Είναι οι ίδιοι που τώρα έρχονται (με επιχείρημα  το clawback και το rebate και 

το ότι  πληρώνει καθυστερημένα ο ΕΟΠΠΥ, που οι ίδιοι έφεραν σε αυτή την κατάσταση και οι ίδιοι τρέχουν να κάνουν 

βέβαια συμβάσεις μαζί του) να επιβάλουν με μεγαλύτερη σφοδρότητα δίπλα στην απληρωσιά, τις ατομικές 

συμβάσεις, τις μειώσεις μισθών, το ξήλωμα όλων των θεσμικών δικαιωμάτων μας - ειδικά ωράρια και άδειες που 

προστάτευαν την υγεία μας – τις απολύσεις, την εντατικοποίηση και την εργοδοτική  τρομοκρατία.

 Καλούμε όλους τους συναδέλφους συσπειρωμένους στα σωματείο και με πίστη στην δύναμη της 

συλλογικότητας, να δυναμώσουν τον αγώνα τους ενάντια στην απλήρωτη εργασία, για σταθερή δουλειά, για μια 

ζωή με δικαιώματα! 

 Συντονίζουμε τη δράση μας  με όλους τους εργαζόμενους του κλάδου που είναι απλήρωτοι και διεκδικούμε 

τα δεδουλευμένα μας με τον αγώνα μας και με κάθε ένδικο μέσο.  

 Μπροστά μας έχουμε την μεγάλη μάχη για να μην περάσει το αντι-ασφαλιστικό νομοσχέδιο της 

κυβέρνησης. Παλεύουμε ενάντια σε κάθε αντιλαϊκή πολιτική που φέρνει απλήρωτη εργασία και εξαθλίωση στη 

λαϊκή οικογένεια. 

 Με συλλαλητήρια, μαζικές παραστάσεις διαμαρτυρίας, είμαστε κάθε μέρα στους δρόμους, προετοιμάζουμε 

- οργανώνουμε την 48ωρη απεργία αν τολμήσει  η κυβέρνηση να καταθέσει το νόμο – λαιμητόμο για την διάλυση 

του ασφαλιστικού!!                    
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